
Creativitatea- o lume fantastică 

 

        În apropierea sărbătorilor de iarnă, elevii Colegiului Naţional de Informatică ,,Grigore 

Moisil” ȋşi pun ȋn evidenţă creativitatea şi ȋndemânarea prin intermediul unor decoraţiuni ce 

simbolizează marea  sărbătoare a Crăciunului. 

    Folosind numeroase modalităţi de confecţionare a acestor obiecte (tehnica şerveţelului, 

tehnica quilling, desenul, pictura, colajul şi modelajul) elevii ȋşi dezvoltă creativitatea, 

inventivitatea, originalitatea şi gustul estetic.  

   Oameni de zăpadă, pomi ȋmpodobiţi, globuleţe ȋmpestriţate cu cele mai migăloase detalii, 

clopoţei şi felicitări multicolore au luat naştere din mâinile ȋndemânatice ale elevilor din 

gimnaziu. Astfel, aceştia au transformat materiale banale precum: polistiren, carton, sfoară, 

vată şi lemn, ȋn decoraţiuni ce vor ȋncânta privirile tuturor celor care vor participa la Serbarea 

de Crăciun, organizată ȋn sala festivă a colegiului. 

 

                               

 

   În decursul acestor ore dedicate activităţilor practice, elevii au reuşit să ȋşi dezvolte spiritul 

de echipă, timpul acordat realizării acestor obiecte intensificându-le dorinţa de cunoaştere a 

frumosului. 

   Elevii clasei a VII-a au afirmat că aceste activităţi le-a adus bucurie ȋn suflete, ȋntrucât i-a 

desprins de cotidian, transpunându-i ȋntr-o lume fantastică, de basm. Astfel, au simţit că li se 

acordă şansa de a socializa cu cei din jur, fapt ce i-a ajutat să facă schimburi de idei pentru a-

şi ȋmbunătăţi decoraţiunile dar şi pentru a ȋşi deschide orizonturile. Timpul este petrecut ȋn 

mod armonios şi este un prilej de relaxare şi recreere a elevilor, acesta dând frâu liber 

imaginaţiei lor. Aşa se completează studiul din timpul activităţilor şcolare, dezvoltându-le şi 

partea creativă. Activităţile practice s-au derulat atât ȋn cadrul unor ore de educaţie 

tehnologică cât şi ȋn afara şcolii in atelierul Creativ. 

   Sperăm ca şi anul viitor să se desfăşoare aceste activităţi mult aşteptate de elevi. 
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